突出集群培育 强化发展支撑

上街区推进通航产业综合示范区建设

本报讯 (记者 武建玲 通讯员 穆文 涛)机场改造工作有序推进、2018郑州航 展筹备工作有序进行、河南三和自主研 发的"太阳之鹰"自转旋翼机获得型号合 格证……今年以来,作为郑州国家通航 产业综合示范区核心区的上街区按照 "六个中心"和"两个示范区"的目标,主 动作为,积极推动郑州国家通航产业综 合示范区建设。

2017年12月15日,市政府公布 《郑州国家通用航空产业综合示范区 实施方案(2017-2020)》,进一步明确 郑州国家通用航空产业综合示范区的 战略定位和发展路径。上街区发挥产 业优势,主动作为,积极推动郑州国 家通用航空产业综合示范区建设。硬 件建设方面,机场改造工作有序推 进,启动了机场规划编制、综合服务 中心二期项目和2号机库建设。通航 制造业发展有新突破,河南三和自主 研发的"太阳之鹰"自转旋翼机获得 中国民航空局颁发的型号合格证,填 补了国内空白;郑州海王正在加紧筹 备海王1号地效飞行器验收工作,计 郑州航展计划于4月27日~5月1日 在上街机场举办,9支国外特技飞行

上街区将从三个方面发力,突出产 业集群培育,强化发展支撑。

加快制造升级。以市场需求为导 向,按照"一龙头、两重点、两融合"的发 展思路,重点推进通航整机研发制造,确

立"郑州造"通用航空产品的行业地位和 影响力。以郑州啸鹰为龙头,加快穆尼 飞机组装与试飞项目建设,争取年内取 得穆尼 M20 飞机生产许可并投入生产; 以郑州海王为重点,开工建设地效飞行 器研发生产基地,加快掠海高飞型地效 翼船的研发生产与适航认证;以河南三 和为重点,推进旋翼机适航认证,加大工 业级无人机的研发。

培育通航市场。重点聚焦通航运输 飞行、通航公共飞行、通航产品贸易三大 领域,协同发展多种业态,打造具有郑州 特色的通航运营品牌。积极对接华彬亚 盛,在全省范围内建立低空短途运输网 络体系。加强政府引导,鼓励企业大力 发展通用航空在工业生产、农林植保、能 源建设、资源勘查、环境监测、气象服务、

应急救援、医疗救护、城市安保等领域的 应用。启动飞机展示交易中心项目,大 力发展以飞机演示体验和销售为核心, 以维修、代管、运营支持、金融保险等为 配套的产品服务,打造中部地区私人飞 机销售中心。

延伸产业链条。联合登封、中牟,鼓 励河南永翔等企业开发低空观光特色旅 游精品线路和服务产品,打造通用航空 旅游观光郑州品牌。加快元捷航空职业 学校的建设,大力开展飞行员、空乘、机 械和地勤人员的培训;鼓励河南大宇、河 南永翔等企业与院校合作,建立通用航 空职业教育中心和通用航空技能培训实 习基地。打造通用飞机融资租赁平台, 大力拓展通用飞机租赁业务、金融保险

郑密路五星农贸市场迎客

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 郭龙辉)昨日,我市西南城区首 家五星级室内农贸市场——郑密 路农贸市场开业,即日起至本月 底还将向劳模、低保户和贫困户 免费赠送时令蔬菜。

该市场是集蔬菜水果、粮 油粮食、干货干调、熟食面食、 生鲜肉类、水产等于一体的综 合性一站式创新型农贸市场。 市场除了对硬件设施进行优化 外,还融入了智慧市场的功能,

在市场人口处设置电子屏幕对 菜价进行公示,设置农残检测 站确保食品安全,二楼还为市 民提供上千平方米的游泳健身

该市场是2017年二七区政府 大力扶持的重点项目工程。市场 在开业之初推出惠民活动,即日 起至3月31日,凡属郑州市劳模、 低保户和贫困户的市民,均可凭 相关证件,到农贸市场指定地点 领取一份时令蔬菜。

昨日下午, 惠济区市第七 十九中学全体 师生开展"世界 水日"和"中国 水周"节约用水 宣传活动。

本报记者 栾月琳 摄

中原区 10 小区开展生活垃圾分类试点

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 白雪)昨日,记者从中原区城管局 了解到,中原区积极推进生活垃圾 分类试点工作,已在10个小区开 展生活垃圾分类试点。

中原区制定完善了生活垃圾 分类管理工作实施方案,广泛宣传 生活垃圾分类知识和垃圾分类的 重要性、必要性,筛选出居民参与 热情高、硬软件最成熟的5个社区 共7个小区(庭院)作为生活垃圾 分类收集的试点,积极推动生活垃 圾分类收集工作,参与垃圾分类居 民达25764户。

据中原区生活垃圾分类领 导小组工作人员介绍,垃圾分 类,厨余垃圾占到总垃圾量的 35%~40%,2018年该区将筹建 一座大型生活垃圾分拣中心,项 目内容涵盖100吨厨余垃圾处 理设备、绿化垃圾、棉织品、大件 垃圾拆解、玻璃制品、金属、纸 张、塑料及危废垃圾储存中转 仓、生活垃圾分类宣教基地、垃 圾分类信息化大数据平台等环 卫综合体。计划4月底前启动 工程建设,8月底前完成施工并

中牟县法院开通网上立案

全天候24小时向社会开放

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李凯 赵丽娜)"坐在家里就能把案 件立上,以前想都不敢想的事,今 天竟然实现了。"昨日,代理了几 十年案件的律师张自学高兴地 说,"通过中牟法院工作人员对网 上立案、交费程序的讲授,我试着 在网上提交了立案申请,想不到 20分钟内就把包括交费的所有立 案手续办理完毕。"

近日,中牟法院推出的网上 立案系统受到群众的一致好评, 仅三个工作日已接收网上立案22 件。"互联网+诉讼"模式,不仅提 升诉讼服务水平,更减少了当事 人的诉累。当事人或其诉讼代理 人通过河南法院诉讼服务网 (http://ssfw.hncourt.gov.cn) 提交起诉状、证据等立案材料,立

案法官依据法律规定对立案材料 进行审核,同时将审核结果通过 河南法院诉讼服务网和手机短信 进行反馈,当事人或其诉讼代理 人收到"立案通过"的提醒时,便 可以通过诉讼服务网交纳诉讼 费,完成整个网上立案的程序。

目前网上诉讼服务平台可对 民事、行政案件进行登记立案,申 请类型可以是起诉、上诉、申请再

立案庭张庭长介绍,网上立 案全天候24小时向社会开放,彻 底摆脱时间、地点限制,只要符合 登记立案条件,申请人就可以直 接通过电脑登录河南法院诉讼服 务网进行网上立案,如果立案材 料不齐全,还能通过该平台进行



二七区城 市管理局近期 组织安排人员 对辖区65条道 路约 5.2 万米 的人非硬隔离 设施开展日常 保洁擦洗工 作,确保辖区 市容干净整

本报记者 安群英 摄



今年首期"惠济大讲堂"举办

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 赵晨阳 刘 恒)昨日,由惠济区委、区政府主办,惠济区委 宣传部、区教体局承办的2018年第一期"惠济 大讲堂"在区实验小学举行。区四大班子领 导及区直机关、8个镇(办)的干部职工500余

人参加大讲堂活动。 此次大讲堂活动邀请到了国务院特殊贡 献专家、著名教育家陆士桢教授为大家作主 题为"学习总书记家庭建设思想,实施科学家

教,建设优良家风"的专题讲座。 陆士桢教授以"新时代发展下中国需要什 么样的家庭教育"为题,结合新时代中国社会的 发展现状和发展趋势,以家庭教育为核心,为大 家带来了一场思想的盛宴。

精细化服务发展楼宇经济

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 胡自立 巴 彧)昨日上午,未来路街道联手区楼宇办召开 金水区楼宇经济发展专项扶持政策宣讲会,近 90家企业应邀前来"相亲"联姻,试图在未来 路辖区的高楼大厦上打天下。

未来路街道辖区坐拥金水路与未来路、金 水路与中州大道两条发展"黄金十字架",也是 金水区牵手郑东新区的"桥头堡"。发展楼宇经 济,未来路街道具有先天优势:辖区拥有商务楼 宇39幢,楼宇入驻企业4226家,入驻率高达

92.03%,2017年楼宇经济工作排全区第一。 提供精细化服务,敢当商界大咖的"服务 员"。未来路街道对辖区楼宇经济实行"三个 一"服务,每名科级领导分包一个重点楼宇、一

个重点企业和一个税源回归户,责任到人。同 时,在商务楼宇中设立服务站,采取集中定期 "一站式"服务,协助入驻企业做好项目调研、 选址落户、注册登记等工作,充分发挥服务作 用,提高工作效率,为企业在辖区的健康发展 创造良好的政务环境。

开展精准式招商,街道持续不断地为辖区 楼宇经济发展提供区域规划、产业定位、招商 引资、资产运营管理等咨询与服务,并贯彻落 实金水区楼宇经济发展专项扶持政策,对总部 企业和重点企业予以支持,对特色培育和产业 集聚加以引导,对老旧楼宇改造更新、高端商 务楼宇国际认证和物管企业给予支持奖励,真 正让楼宇企业活起来、动起来、富起来。

百余河南少年 研学旅行走进嵩阳书院



本报讯(记者 李晓光 通讯 员孙淑霞文/图)"穿汉服、拜孔 子、演古礼、诵经典、懂感恩、立 大志、尊师长、敬老人、知人生, 这是我终生难忘的一次旅行。' 三月的登封阳光明媚,3月28日 上午,河南少年先锋学校研学旅 行团抵达验古礼文化课程的第 一站中岳嵩阳书院,来自河南省 各地市的221名少年举行了"人 泮礼"仪式、诵经典等活动。

"入泮礼"是开始接受学堂 教育的象征,是古代启蒙教育之 初举行的"拜师礼",是祖国传统 的礼仪习俗文化。221名少年身 着汉服,礼拜孔子,感受先人留 下来的传统礼俗,诵读经典,并 在嵩阳书院程门立雪处,创作表 演情景剧"程门立雪"等。

本次活动由河南旅游文化 研究会登封理事会主办。

中牟将建 东古城遗址生态文化公园

本报讯(记者 卢文军 通讯 员张效强)昨日上午,记者从中 牟县获悉,今年,中牟县拟建设 东古城遗址生态文化公园一期, 规划面积60亩,总投资1600万, 2018年年底实现对外开放。

东古城又名箜篌城,其遗址 位于中牟县城东南11公里,中 牟至刁家公路西侧韩寺镇东古 城村,是河南省重点文物保护单 位,也是我国古典乐器——箜篌 的发源地。在城内出土有陶罐、 板瓦、筒瓦以及铜镞、刀及布币、 汉五铢钱等文物,有着重要的历 史文化研究价值。

公园一期建设工作坚持

"保护为主,抢救第一,合理利 用,加强管理"的文物工作方 针,将以场景展示、解说展示、 图片展示的形式,以文物展示 厅和文化长廊展示为辅,展览 箜篌文化与东古城相关文物。 向访客讲授东古城辉煌历史。 一期建设功能区主要包括师延 塑像、师延广场、园区管理区、 生态园区道路、生态停车场等

一期园区建成以后,将成为 中牟县首个集文物保护、文物展 示、旅游休闲、文化教育、文艺演 出、主题宣传为一体的多功能遗 址生态文化公园。

新郑严查假农资坑农害农

本报讯(记者 张立 通讯员 张艺雯)眼下正是春耕备耕的关 键时期,农机、农药、种子、化肥 等农资产品进入销售旺季,为确 保农民切身利益,近日,新郑市 启动农资市场检查专项行动。

据了解,此次行动重点查处 生产经营违法添加高毒农药等 未登记成分、有效成分不足等假 劣农药和套用、冒用登记证等违 法行为,严厉打击非法生产、经 营和使用甲胺磷等禁用农药以 及肥料产品中有效成分不足、不 登记、一证多用、假冒伪造登记 证、登记证过期、肥料产品标称 具有农药功能等。

连日来,检查组深入农资生 产经营企业、农资市场、农资门 店、农民合作社,通过走访群众、 现场检查等明察暗访形式调查 发现农资市场存在的问题及时 处理,把危害消灭在萌芽期。目 前累计检查农药27种,查获涉嫌 违规农药2400袋、化肥59袋。

春是"桃花源" 秋是"花果山"

荥阳段坊村邀您春游赏花

本报讯(记者 史治国 通讯 员王军玲)春回大地,荥阳市王 村镇段坊村6万多株桃梨渐次盛 开。

作为典型的农业大镇,近年 来,王村镇依托"特色农业"建 设,发展生态农业。段坊村在大 力发展有机生态农业的同时,推 动传统农业向集约化、高效化、 现代化方向发展。

春天,桃花、梨花、杏花、油 菜花……竞相开放,红、白、粉、 黄交织,尽显春之生机;夏天,火 红的石榴花,尽显夏之热烈;秋 天,道路两旁的金鸡菊,黄绿相 接,尽显秋之华丽;冬天,雪白的 草莓花在绿叶的衬托下玲珑精 致,尽显冬之沉静。

有花必有果,草莓、桑葚、葡 萄、苹果、梨、桃等,它们承包了 段坊的四季,见证了段坊人民的 质朴与勤劳,也承载着他们增收 致富的希望。

目前,荥阳市首届乡村旅游 节暨王村段坊第二届赏花节正 在紧张的筹备中。



3月25日, 航海路社区党支部为入党日在1至3月份的党员集中 过政治生日,重温入党誓词,一起回忆入党初心。本报记者安群英摄